

IV. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Наименование и цели использования выполняемых работ и оказываемых услуг:

В целях установления оценочной стоимости бизнеса (предприятия) или доли собственности в бизнесе одного из учредителей и проверке достоверности отчетов об оценке стоимости бизнеса или доли собственности в бизнесе.

Основание для реализации проекта, в рамках которого производится закупка: Законы Республики Узбекистан: «О бухгалтерском учете», «Об обществах с ограниченной ответственностью», Национальный стандарт оценки имущества Республики Узбекистан (НСОИ № 9) «Оценка стоимости бизнеса».

Перечень работ, услуг и их объемы (количество):

Оценка рыночной стоимости доли учредителя в уставном фонде ООО ЛК «ASAKA-TRANS-LEASING».

Место выполнения работ и оказания услуг:

По адресу ООО ЛК «ASAKA-TRANS-LEASING»: 100100, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мукимий, 1 проезд, дом 9.

Сроки (периоды) выполнения работ и оказания услуг:

Срок начало и окончания работ: Начало с момента поступления аванса на счет Исполнителя, окончание через 30 календарных дней.

Требования к безопасности выполнения работ и оказания услуг и их результатов:

Наличии полиса страхования ответственности оценочной организации.

Порядок сдачи и приемки результатов работ и услуг:

При завершении работы по каждому этапу оценочная организация предоставляет счет-фактуру, акт сдачи-приёмки результатов работ.

Требования по передаче Заказчику технических и иных документов по завершению и сдаче результатов работ и услуг:

При завершении работы по каждому этапу оценочная организация предоставляет акт-счет фактуру сдачи-приёмки результатов работ.

Требования по объему гарантий качества работ и услуг:

Оценочные организации несут ответственность перед Заказчиком проведения оценочных работ, хозяйствующим субъектом и другими пользователями отчёта об оценке за причинение им ущерба вследствие составления отчёта об оценке, содержащего неправильный вывод о оценочной стоимости бизнеса (предприятия) или доли собственности в бизнесе одного из учредителей и иной финансовой информации хозяйствующего субъекта.

Форма и содержание отчета об оценке и заключения определяются стандартами оценочной деятельности.

Конфиденциальность:

Оценщик должен обеспечивать сохранность документов, получаемых от Заказчика в ходе оказания услуг, а также их конфиденциальность.

Требования об указании срока гарантий качества на результаты работ и услуг:

При проверке Заказчика контролирующими органами, в случае возникновения спорных вопросов касающихся определения оценочной стоимости бизнеса (предприятия) или доли собственности в бизнесе одного из учредителей, обеспечение участия представителя оценочной организации.

Убытки, включая упущенную выгоду, причиненные Заказчику в результате некачественного или ненадлежащего проведения оценки, подлежат возмещению со стороны оценочной организации в порядке, установленном законодательством.

Иные требования к работам, услугам и условиям их оказания по усмотрению Заказчика:

Отчёт об оценке стоимости бизнеса (предприятия) или доли собственности в бизнесе одного из учредителей в соответствии с национальными стандартами оценочной деятельности и других нормативных актов предоставляется на русском или узбекском языке в бумажном виде с подписью и печатью оценочной организации.